
Sample Fall 2024 Course Evaluation

Fall 2024 Course Evaluation for Explorance Support

Report Comments

Course Evaluation Results

Dear Professor,
Please find the evaluation results for the following:

Course Name: X
Evaluation Period: Fall 2024

View the following pages to see survey results for Professor Y.

Thank you.
 

Created Friday, August 2, 2024
Survey Audience: Public
Responses Received: 17
Response Ratio: Public

http://www.explorance.com/


Survey Responses - Scale Distribution

Survey Questions

Survey Responses - Spreadsheet

Survey Questions

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree

nor
disagree Agree

Strongly
agree Mean SD Resp

The instructor
explained the
coursework
(assignments,
projects, and/or
tests) required for
the class.

35.29% 0.00% 11.76% 41.18% 11.76% 2.94 1.56 17

The instructor
made it clear what I
was expected to
learn in the course.

0.00% 37.50% 25.00% 12.50% 25.00% 3.25 1.24 16



Strongly
disagree Disagree

Neither
agree

nor
disagree Agree

Strongly
agree Mean SD Resp

The instructor
provided clear
information about
how I would be
graded.

6.67% 6.67% 20.00% 20.00% 46.67% 3.93 1.28 15

The instructor
helped me better
understand course
concepts.

6.25% 12.50% 18.75% 43.75% 18.75% 3.56 1.15 16

Coursework
(assignments,
projects, and/or
tests) improved my
understanding of
course concepts.

0.00% 5.88% 23.53% 41.18% 29.41% 3.94 0.90 17

The feedback I
received on
coursework
(assignments,
projects, and/or
tests) helped me
improve my
performance
throughout the
course.

11.76% 17.65% 17.65% 29.41% 23.53% 3.35 1.37 17

The instructor was
consistently
prepared for class.

0.00% 5.88% 23.53% 58.82% 11.76% 3.76 0.75 17

The instructor
provided me
opportunities to
contribute in this
course.

0.00% 25.00% 25.00% 18.75% 31.25% 3.56 1.21 16

The instructor
established a
class environment
where I felt
comfortable
sharing questions
and ideas.

0.00% 6.25% 12.50% 37.50% 43.75% 4.19 0.91 16

The instructor was
available to
address my
questions and
concerns outside
of class.

6.25% 18.75% 6.25% 31.25% 37.50% 3.75 1.34 16
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